
1. 과일 봉지 안에 사과가 3개, 배가 4개, 귤이 7개 들어 있습니다. 과일
한 개를 꺼낼 때, 귤을 꺼낼 가능성을 수로 나타내시오.
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2. 다음 중 입체도형이 아닌 것은 어느 것입니까?
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의 계산 방법으로 옳은 것은 어느 것입니까?
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4. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 20.088 ÷ 64.8 ② 20.088 ÷ 6.48 ③ 20088 ÷ 648

④ 2008.8 ÷ 6.48 ⑤ 2.0088 ÷ 0.648



5. 다음 중 비를 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 6과 7의 비 ⇒ 6 : 7

② 7에 대한 3의 비 ⇒ 3 : 7

③ 6의 5에 대한 비 ⇒ 6 : 5

④ 9대 6 ⇒ 6 : 9

⑤ 12에 대한 7의 비 ⇒ 7 : 12



6. 다음 중 넓이가 같은 것끼리 짝지어진 것은 어느 것입니까?

① 6900 a, 69m2 ② 5 km2, 500000m2

③ 850 ha, 8.5 a ④ 780000m2, 78 ha

⑤ 4 a, 40m2



7. 다음 중에서 넓이가 가장 큰 것은 어느 것 입니까?

① 4m2 ② 40 cm2 ③ 40m2

④ 4000 cm2 ⑤ 40000 cm2



8. 무게 단위 관계를 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 3 kg = 3000 g ② 4 t = 4000000 g

③ 5.5 t = 55000000 g ④ 6 t = 6000 kg

⑤ 120 t = 120000 kg



9. 서울과경기도의기온을측정하여기록한표입니다. 어느지역의평균
기온이 얼마나 더 낮습니까?

시각 오전 오전 오후 오후
4시 10시 4시 10시

서울 19 °C 24 °C 25 °C 19 °C
경기도 16 °C 21 °C 25 °C 17 °C

① 경기도가 2 °C 더 낮습니다.

② 경기도가 5 °C 더 낮습니다.

③ 경기도가 5 °C 더 높습니다.

④ 서울이 2 °C 더 낮습니다.

⑤ 서울이 5 °C 더 높습니다.



10. 다음 중 각기둥에 대해 잘못 말한 것은 어느 것인지 고르시오.

① 밑면과 옆면은 수평입니다.

② 옆면은 직사각형이다.

③ 두 밑면끼리는 평행합니다.

④ 모서리의 수는 밑면의 변의 수의 3 배입니다.

⑤ 옆면의 수는 밑면의 모양에 따라 달라집니다.



11. 괄호 안에 들어갈 수나 말을 잘못 연결한 것을 모두 고르시오.

이름 꼭짓점의 수 모서리의 수

사각뿔 (1) (2)

오각기둥 (3) (4)

① (1) - 8개 ② (2) - 8개 ③ (3) - 10개

④ (4) - 10개 ⑤ (4) - 15개



12. 다음 나눗셈의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?

10.4 ÷ 1.3

① 2.4 ÷ 0.3 ② 7.2 ÷ 0.9 ③ 8.4 ÷ 1.2

④ 19.2 ÷ 2.4 ⑤ 4.8 ÷ 0.6



13. 다음 나눗셈의 검산식으로 알맞은 것은 어느 것인지 고르시오.

① 4.1 × 4 + 3 = 16.7 ② 4.1 × 3 + 4 = 16.7

③ 4.1 × 4 + 0.3 = 16.7 ④ 4.1 × 3 + 0.03 = 16.7

⑤ 4.1 × 0.4 + 0.3 = 16.7



14. 그림을 보고, 전체수에 대한 색칠한 부분의 비를 백분율로 바르게
나타낸것을 고르시오.

① 72% ② 0.9% ③ 25%

④ 0.36% ⑤ 36%



15. 다음 중 막대 그래프보다 꺾은선 그래프로 나타내면 좋은 것은 어느
것입니까?

① 경민이네 학교의 4학년 반별 학생 수

② 4학년 1반 학생의 훌라후프 돌린 횟수

③ 정민이의 5년 동안 몸무게의 변화

④ 10명 학생의 멀리뛰기 비교

⑤ 각 도시의 인구 수



16. 아래 전개도로 만든 입체도형에서 점 A 에 맞닿는 점은 어느 점인지
모두 고르시오.

① 점 B ② 점 C ③ 점 E ④ 점 R ⑤ 점 O



17. 다음 삼각기둥의 전개도에서 안에 꼭짓점의 기호를 연결한 것이
바르지 않은 것은 어느 것인지 고르시오.

① 1 - ㄹ ② 2 - ㄹ ③ 3 - ㄷ ④ 4 - ㄱ ⑤ 5 - ㄹ



18. 어떤 각뿔을 보고, 면과 모서리의 수를 세어 더했더니 19 가 되었습니
다. 이 각뿔은 다음 중 어느 것인지 고르시오.

① 삼각뿔 ② 사각뿔 ③ 오각뿔

④ 육각뿔 ⑤ 칠각뿔



19. 다음 중 계산의 결과가 다른 것은 어느 것입니까?
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20. 승하네집에서놀이공원까지거리는 25.2 km 이고, 학교까지의거리는
2.8 km입니다. 승하네 집에서 놀이 공원까지의 거리는 학교까지의
거리의 몇 배인지 구하시오.

① 7 배 ② 8 배 ③ 8.5 배

④ 9 배 ⑤ 9.5 배



21. 은규네모둠과해성이네모둠의수학성적을조사한것입니다. 은규네
모둠이해성이네모둠보다평균점수가높다고합니다. 은규의점수가
될 수 없는 점수를 구하시오. (단, 수학 문제는 25문항이고, 1문항 당
4점씩입니다.) (정답2개)

은규네 모둠

이름 민희 선진 초롱 원석 학진 욱재 은규

성적(점) 92 64 76 96 100 72

해성이네 모둠

이름 효곤 대현 충현 재연 승웅 하빈 해성

성적(점) 84 72 92 96 80 76 88

① 92점 ② 94점 ③ 96점

④ 97점 ⑤ 100점



22. 다음 오각기둥의 전개도의 둘레는 198 cm입니다. 안에
알맞은 수는 어떤 수입니까?

① 16 ② 20 ③ 25 ④ 27 ⑤ 30



23. 다음 식을 보고, 다의 값을 구하시오.
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니다. 이 사다리꼴의 높이를 구하시오.
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25. 100이하의 수 중에서 3과 4의 공배수의 개수와 9의 배수의 개수의
비의 값을 분수로 구하시오.
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